

Pegas lascia Arbatax

I russi del t.o. Pegas Touristik lasciano l'Arbatax Park Resort dove, dal 2011, l'operatore porta diverse migliaia di turisti russi. La decisione a seguito della chiusura dello scalo di Tortoli e dell'attuale situazione economica russa. La comunicazione, riporta lanuovasardegna.geolocal.it, è stata inviata dalla Pegas Italy srl all'Arbatax Park Resort, del Gruppo Mazzella, dove si conferma che il t.o. russo "ha deciso di interrompere la programmazione per il 2015". Giorgio Mazzella sottolinea che "nella stagione turistica conclusasi a ottobre si sono registrate 40mila presenze di vacanzieri russi fatti giungere da Pegas Touristik, mentre negli anni precedenti si sono toccate punte anche superiori alle 50mila presenze. Non solo nel nostro resort, ma anche in altre strutture ogliastrine.

Con lo scalo aereo tortoliese chiuso tutto questo cade".

"Pegas" покидает "Арбатакс"

Российский туроператор "Pegas Touristik" покидает "Арбатакс Парк Ресорт", куда, как и на другие курорты области Ольястра, он с 2011 года ежемесячно привозил несколько тысяч российских туристов. Такое решение было принято в связи с закрытием (4 года назад) аэропорта в Тортולי, а также в связи с текущей экономической ситуацией в России. Компания Pegas Italy srl отправила соответствующее уведомление администрации комплекса "Арбатакс Парк Ресорт", входящего в Группу Mazzella, как сообщает сайт lanuovasardegna.geolocal.it. В данном уведомлении содержится подтверждение того, что российский ту-

роператор "принял решение прервать деятельность, запланированную на 2015 год".

Комментарий Джорджо Маццеллы помогает понять, каковы будут последствия такого решения. Менеджер подчеркнул, что "в туристическом сезоне, завершившемся в середине октября, было зарегистрировано 40 тысяч российских туристов, приехавших через оператора "Pegas Touristik", а в предыдущие годы количество туристов из России достигало пиковых значений, превышавших 50 тысяч человек. Такая ситуация наблюдалась не только в нашем комплексе, но и на других курортах области Ольястра. Из-за закрытия аэропорта в Тортולי мы можем попрощаться с такими показателями", сообщил менеджер.